NANO > XViIl

BbICOKWE TEXHONOMAW 1 MATEPUANBI BYOYUIETO

Xumua ana wKonbHukos 10 — 11 Knaccos (0T60poUHbIi 3Tan)
0 A1l
3apaya 1. Metannnyeckme HaHOYACTULbI

X M M W oA

B pesynbTaTe TepMMYECKOro pas/ioXeHWA HaBEeCKU KPUCTaNNoB coeguHeHMA A KONM4YecTBOm
v(A) =19,63 mmonb 06pasoBanncb HaHo4acTUupl meTanna X maccor 1,00 r u Bblaenunca
b6ecuBeTHbIN ra3 Y o6bémom V = 2,64 n (H.y.). MNOTHOCTb ra3a No BogopoAy paBHa 14, oH ropuT Ha
BO34yXxe ¢ 0bpa3oBaHMEM eAUHCTBEHHOIO NPOAYKTA.

1. Onpegenute HeussecTHble Bewectea A, X u Y. OTBeT noAaTBepauTe pacyETamM.
(3 6anna)

2. HanuwwuTte ypaBHeHMe peaKkunn pasnoxeHusa A. (1 6ann)
3. KakoBa cTeneHb okncneHma metanna X s coeguHeHum A? (1 6ann)

4. B pesynbTaTe cuHTe3a obpasoBanocb N = 3,13-1017 HaHo4yacTuy, metanna X, NAOTHOCTb
KoToporo paBHa p = 6,11 r/cm>. CuMTan MEeTaNIMYecKne HaHOYaCTULLbI WapoobpasHbIMU U
OAMHAKOBbIMMU, BblYUCUTE UX paguyc. (3 6anna)

Bcero — 8 6annos

http://enanos.nanometer.ru




